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             Il faut 13 cubes pour réaliser cette figure. j  m k  

 
 

Ils en auront 7 chacun. (il en reste 1) 
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              C’est TIBO qui a les plus longs skis. 
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18 

8 

15 36 

26 39 

37 31 

40 20 

12 16 

22 34 
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Tibo va emmener                 €. 
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Demain , nous serons mercredi . 
Avant-hier, nous étions dimanche . 

TOTAL :              f j  f m  

 

f k  

6 

12 Toma doit préparer             boules  
de neige. 

R
é
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Malia a trouvé 16 gants.  
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21 24 27 30 33 

A,4 E,6 B,2 E,3 F2 

34 


